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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Українська пара після кількох років життя у Польщі вирішила переїхати до

Португалії. За словами блогерки, головною причиною стали не побутові проблеми,

а постійна присутність “українського питання” у польських медіа та політиці.

Про це українка розповіла на своєму YouTube-каналі. YouTube

Пара жила у польському Торуні та працювала дистанційно. Авторка відео зазначила,

що тривалий час Польща повністю їх влаштовувала через комфортне життя та

доступні ціни.
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Польща

КАТЕГОРІЇ НОВИН

За її словами, оренда двокімнатної квартири з двориком і паркомісцем обходилася

приблизно у 600 євро на місяць. Ще близько 600 євро подружжя витрачало на

харчування.

“Польща — це ідеальне поєднання ціни та якості. Це найдешевша країна з числа

розвинених в Європі”, — пояснила блогерка.

Втім згодом пара почала задумуватися про переїзд через інформаційну атмосферу

навколо українців у Польщі.

Жінка наголосила, що особисто не стикалася з агресією чи поганим ставленням

поляків, однак її почала виснажувати постійна присутність теми українців у новинах та

політичних дискусіях.

“Я хочу жити в країні, де мене оцінюють по тому, яка я людина, а не хто я по

національності”, — сказала вона.

Ідея переїзду з’явилася після подорожі до Португалії. Під час зимової поїздки Європою

пара провела місяць у Лісабоні та вирішила залишитися саме там.

Після кількох місяців життя у Португалії українка заявила, що не шкодує про своє

рішення. Серед головних плюсів вона назвала океан, природу, більш спокійний ритм

життя, доброзичливих людей та покращення психологічного стану.

Водночас блогерка визнала, що життя у Португалії значно дорожче. Оренда житла

тепер коштує близько 1300 євро на місяць, а витрати на продукти перевищують 800

євро.

“Португалія зробила нас щасливішими людьми”, — підсумувала авторка відео.
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